
ТОВ «Тунельспецбуд» 
Будівельна фірма «Тунельспецбуд» була заснована у 2002 році.
На сьогодні ТОВ «Тунельспецбуд» являється однією із провідних

компаній Миколаївського регіону з проведення гідротехнічних робіт.
До списку послуг, що надаються компанією, входить будівництво та

реконструкція підземних гідротехнічних споруд, цивільне й промислове
будівництво, пристрій буронабивних і буроін’єкційних паль, зміцнення
фундаментів, реконструкція та надбудова будівель, цементація
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цегляної та кам’яних кладок, закріплення ґрунтів, пристрій заздалегідь
напружених анкерів, огородження котлованів, гідротехнічних підземних
споруд. Крім цього, у якості супроводжувальних робіт фірма виконує
буріння свердловин різного призначення, буріння алмазним
інструментом, пристрій залізобетонних ростверків по палях, монтаж
металоконструкцій, геодезичний моніторинг за вертикальними
деформаціями споруд. 

ТОВ «Тунельспецбуд» постійно поновлює будівельну техніку. На
своєму балансі має:

+ бурові установки ЛБУ-50 – 3 шт.;
+ станки бурові СКБ-41 – 2 шт., НКР-10М – 10 шт., МРК – 2 шт.;
+ компресори К9, ПР – 10 шт.;
+ автомобільна техніка - більше 30 одиниць (включаючи автокрани,

навантажувачі та інші спецмашини);
+ повний комплекс обладнання для буріння й різки залізобетонних

конструкцій;
+ інвентарна (багаторазова) опалубка;
+ гідропіскоструйні агрегати високого тиску – 2 шт.
Також володіє необхідним супутнім обладнанням для робіт із

палями, включаючи склади цементу, розчиномішалками, буровими
насосами різних модифікацій, навантажувально-розвантажувальним
устаткуванням, електрогазозварювальним устаткуванням, легко
перевізними приміщеннями тощо.

ТОВ «Тунельспецбуд» має виробничо-бурові бази, які оснащені
теплими цехами із токарно-фрезерним й іншим обладнанням. 

Обсяг будівельно-монтажних робіт на 2006 рік склав більш ніж 
12 000 тис. грн.

Щорічно фірма освоює нові будівельні технології. За останній рік  до
них можна віднести: пристрій огородження котлованів із
самозагвинчуючих паль, віброзанурення металопрокату різного
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профілю. Постійно проводиться тестування й підбір нових
гідроізоляційних матеріалів, розробка методик їх комплексного
використання.

У своїй діяльності ТОВ «Тунельспецбуд» тісно співпрацює з
провідними проектними інститутами. У числі наших постійних
партнерів ВАТ «Укргідропроект», Проектно-дослідницький інститут
«Проект-реконструкція», ПВІ ВАТ «Миколаївагропроект» та інші.

Крім цього, фірма має власну ліцензію на проектування окремих
видів спеціальних робіт.

На сьогодні штат працівників ТОВ «Тунельспецбуд» складає 145
чоловік. Досвід спеціалістів фірми, набутий при будівництві АЕС на
Кубані, Саяно-Шушенської ГЕС, ГЕС Хао-Бінь (В’єтнам), Деринерської
ГЕС (Туреччина), дозволяє виконувати повний спектр послуг у
гідротехнічному будівництві, при будівництві та реконструкції будівель й
фундаментів.

«Ми готові до виконання будь-яких робіт, навіть найскладніших
інженерних задач», – стверджує ТОВ «Тунельспецбуд». Підтверд+
женням цього являється більше 30-ти об’єктів Південноукраїнської
АЕС, у Києві, Миколаєві та в областях, де були виконанні роботи за
останні роки.

ТОВ «Тунельспецбуд» володіє необхідною мобільністю та
автономністю для виконання робіт в усіх регіонах України.
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